



20 ноября в связи с празднованием Всемирного дня ребенка сотрудники следственного управления СК России по Тюменской области провели профилактические уроки в школах города Тюмени



В России 20 ноября празднуется Всемирный день ребенка. Защита детей является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации. В рамках установленного мероприятия, сотрудниками следственного управления по Тюменской области проведены учебные встречи со школьниками. Формат встречи обозначался с учетом возрастного ценза аудитории слушателей.

С целью пропаганды правовых знаний среди несовершеннолетних состоялась традиционная встреча сотрудников следственного управления и учениками 9 «а», «б», «г» классы МАОУ



СОШ № 92 города Тюмени (классные руководители Игнатъева Н.Н., Логинова Т.А., Иванова Е.А.).

Член региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» - руководитель отдела кадров Наталия Луканина провела профилактический урок со школьниками, в музее следственного управления рассказала об истории следствия, работе следователей в современных условиях. Ознакомила старшеклассников с правилами приема на обучение в Московскую академию СК России и Санкт-Петербургскую академию СК России на условиях целевого приема.

В кабинете криминалистики следователь - криминалист Сергей Федоров рассказал о раскрытых преступлениях, возможностях криминалистической техники, о правилах поведения в Интернете, которые необходимо соблюдать, чтобы избежать неприятностей. Ребятам напомнили об элементарных правилах безопасности, соблюдение которых позволит значительно снизить риск совершения преступления либо и вовсе защитит от посягательства.

Заместитель руководителя следственного отдела по Калининскому административному округу города Тюмень Елена Покрищенко провела профилактические уроки в МАОУ СОШ № 26 города Тюмени, выступив перед учащимися 11 класса «а» (классный руководитель Овчинникова Т.В.) и 11 класса «б» (классный руководитель Коробейникова И.Б.) на тему: «Профилактика совершения преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, а также против половой свободы и неприкосновенности личности, в том числе с использованием информационно- коммуникационных технологий».

Старший следователь следственного отдела по Ленинскому административному округу города Тюмень выступила перед учащимися МАОУ лицей №34 г. Тюмени в 5 класса «м» (классный руководитель Сомова О.В. В ходе бесед Елена Покрищенко и Екатерина Шмелева ребятам рассказали о преступлениях, которые наиболее часто совершаются в отношении несовершеннолетних. Также дана правовая оценка преступлениям, которые совершают непосредственно сами несовершеннолетние. Учащиеся уведомлены о наступлении гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности в случае совершения ими противоправных действий, с какого возраста наступает уголовная и административная ответственность.

Кроме того, проведена содержательная профилактическая беседа с подростками и о возможном вреде информации в сети Интернет. В рамках профилактических мероприятий следственным управлением будет продолжена работа по защите детей от преступных посягательств.



Изображения



20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1273690>